

体坛短信

姚明绯闻情人不打WCBA

本报讯 昨日,一条“杰克逊即将登陆WCBA(中国女篮甲级联赛)”的新闻引爆了国内篮坛。记者随即向该新闻中当事人之一广东亚铝求证,该俱乐部负责人吕志佳表示,“之前确实跟杰克逊进行了商谈,但最后因为杰克逊自己的伤病以及刚刚结婚不希望离家太远等个人原因,使得这次交易最终没有能够成功。”被称为世界女子第一中锋的澳大利亚籍球星劳伦·杰克逊曾在奥运会闭幕式上同姚明深情拥抱。 晨曦

陈一冰因女星博客心烦



舒畅与陈一冰在一起

本报讯 夺得奥运会冠军,陈一冰很开心。但接踵而来的却是烦恼,全方位曝光在公众面前,横空爆出与影视明星舒畅和蹦床奥运冠军何雯娜的“绯闻”,让陈一冰感觉失去了自由。“我现在根本不敢和女孩子一起出去,凡是和我一起拍照片的女孩子都成绯闻女友了。” 木木

NBA黑哨蹲班房15个月

据新华社电 就在NBA各俱乐部积极准备新赛季之际,参与非法赌球的资深裁判多纳吉9月23日将被投进佛罗里达一所联邦监狱服刑15个月。去年7月,在NBA执哨已有13个赛季的多纳吉对他非法赌球的事实供认不讳。他因此成为美国四大职业联赛(橄榄球、棒球、篮球和冰球)历史上因作弊和操纵比赛而被投入监狱的首位裁判员(或官员)。

坐骑吃药取消运动员名次

本报讯 奥运过后,又有服用兴奋剂者被处罚。不过这次违禁者并非运动员,而是赛马。据美国媒体昨天报道,美国马术队因一参赛坐骑“神话”被查出使用违禁药物,而被国际马术联合会取消了在北京奥运会上的团体第四名的成绩。 谷文

个人心声 博客内容疑似道别

“在这十三年里我真正体会到什么才是真正正正的运动,我曾经辉煌过,甜如蜜,有鲜花,有掌声。我也失败过,失败的滋味是苦涩的,但是一剂良药……”9月21日,陈中6个月来首次更新了自己的博客。虽然没有明确表示要正式退役,但字里行间流露出与跆拳道告别的意思。 “这只是我自己的想法”,昨天陈中对记者解释道,“国家队和河南省体育局那边我都还没有提交退役申请,我只是自己觉得,这么多年也该结束了。”

暂离训练场 陈中忙结婚

博客流露出退役想法 自己表态还未提交退役申请

本报讯 暂离训练场,陈中忙着筹备婚礼。9月21日,两届奥运会跆拳道冠军陈中更新了自己的博客,流露出归隐的意思。 昨天,记者联系到陈中的恩师、中国跆拳道女队总教练卢秀栋,卢教练在接受采访时证实,陈中近期确实暂时远离了训练场,并在筹备自己10月10日的婚礼。 在北京奥运会上,陈中因为一个改判失去了争取奥运三连冠的机会。“关于退役的事情,陈中还没有正式地和我谈过。”卢秀栋没有排除陈中继续参加明年全运会的可能性,但坦言陈中参加伦敦奥运会的可能性非常小。“全运

会的事,还要河南省体育局和陈中一起商议,但以陈中的年纪,不太可能坚持到下一届奥运会了。女孩子嘛,也该考虑结婚生子的问题了。”卢秀栋说。 对于爱徒的未来,卢秀栋送出甜蜜的祝福,“她10月10日就要结婚了,而且现在已经是北京体育大学的老师,今后无论是婚姻还是工作都让人放心,祝她永远幸福。” 据了解,陈中的新郎也不是外人,而是她的陪练车新刚。在北京奥运会后,陈中渐渐揭开了这位神秘男友的面纱,很快,来自烟台的帅气小伙子车新刚就要迎娶陈中了。 特约记者 黄晓



陈中即将步入婚姻殿堂

不是说着玩,组团告你!

广东凤铝上诉进入法律程序 律师团:从四疑团下手

本报讯 昨天下午,广东凤铝俱乐部正式召开新闻发布会,他们宣布将会状告中国篮协在CBA准入制度方面的出尔反尔。

凤铝对“踢出局”不满

在昨天的新闻发布会上除了广东凤铝俱乐部外,还有他们聘请的三名广东和北京的律师李工、陈晓朝、戴勤,据悉他们已经收集了足够的证据向中国篮协讨说法。

凤铝俱乐部先是介绍了他们起诉中国篮协的一些背景,他们对中国篮协在CBA联赛委员会上通过“投票”方式将凤铝“踢出局”不满。在过去20余天的时间里他们曾经向中国篮协提出过申诉,但中国篮协并没有给他们正式的答复,也没有对CBA准入问题上的违规行为以及错误做法做出任何的修正。他们无奈表示我们只能采取相应的措施,将与篮球协会的争议付诸法律程序。

决定起诉篮协讨回公道

凤铝聘请的三名律师均表示:目前已经不是凤铝一家俱乐部的问题,而是整个CBA联赛是否合法的问题,我们会在收集足够的证据和资料后找到最好的解决办法,如果要提出诉讼那么将走行政诉讼这条路。

凤铝俱乐部从四个疑团入手,第一,这次事件的主导身份;第二,CBA准入规则是否合法,其他俱乐部准入是否有效;第三,通过投票来决定升级是否有效;第四,凤铝是否是在规则外还是规则内。

凤铝俱乐部表示:如果说我们技不如人,我们的软硬件设施不到位,那么我们无话可说。但事实上我们在NBL中排名第一,我们连替补的机会都失去了,我们无法接受这样的事实。我们已经下了决心,不管今后的路有多么的艰难,我们都会坚持下去,给中国篮坛带来一缕清风。 邓文

篮协五点声明回应凤铝

昨晚,中国篮协针对凤铝的四点疑团发表了五点声明,表明竞赛成绩只是NBL俱乐部获得CBA准入评估资格的必备条件,但能否获得CBA联赛参赛资格,最终要由联赛委员会,包括CBA俱乐部代表在内的委员表决。同时中国篮协希望广东凤铝俱乐部的相关人员不要再歪曲事实混淆视听。

[记者视点]

告,告到底

凤铝要告篮协了,又一起民告官。总的来说,民告官是胜诉的少数。但是,民告官的意义不在于胜负,而在于事件本身。我们总说对政府部门要加强监督,怎么监督?除了媒体舆论和上级领导,民告官也是方式之一。有则改之,无则加勉,这话同样适用于政府部门。

凤铝告篮协能胜诉吗?我看难。首先,篮协的CBA准入章程有漏洞,问题是章程的解释权在篮协,这个漏洞反而有利于篮协。就算你凤铝有理,但是于法无据,在法庭上怕要吃亏。

其次,篮协的做法固然不地道,但是要谈接受了什么利益输送也很难说过去,就算是篮协主席,我也更希望天津而不是凤铝进去,这是

明摆着的事情。 但是,即便如此,我还是坚决支持凤铝告下去。因为只有这样,才能让篮协不得不正视这个问题,不得不对投资人心怀敬畏。否则,凤铝这次忍了,篮协下次可能就更加变本加厉。

事物总是在挫折中成长,对于凤铝来说是如此,其实对于篮协来说也是如此。这一次的“投票门事件”对他们也是一个挫折,他们的名誉由此受到损害,李元伟的光辉形象由此大打折扣,至于被送上被告席,则绝对可以令他们震撼。从今之后,他们将不得不完善他们的规矩了。

所以,凤铝没有忍的理由,即便不为了自己,为了篮协也要把官司打下去。 小谦

通通有 婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128

春园 65992550 65992130 65981931 65170700 地址:紫荆山百货大楼10层1008房 网址:www.cyhj.cn

春园是中国社工婚介行业委员,是全国品牌婚介的旗舰店,是最有实力的婚姻机构,十五年来汇集了全国精英人士,诚信、真实的风格被多家媒体作正面报道,春园不但是全国联网的大型婚介,而且还是开通海外征婚网的先驱者。

- 女22未162富商千金多房招婿 女24未163名牌总代理车房美 女24未165本科公务员车房靓 女25未168办公司复式楼招婿 女26未164硕士大学教师肤白 女26未165硕士省医院医生丰 女27未166自办企业车房上十 女27未172自办学校资产高 女28未165硕士省直公务员车 女29未166海归硕士省直车房 女30未163富商车房招婿可带 女32短165自开大理财石房 女33未163医药总经理车房靓 女34未165私企老总资巨别墅 女35未163房地总总裁资数亿 女36未166本科处级车房端庄 女37离164银行行长车房清爽 女38短165软件老总车房靓

★富商独女35岁觅偶温柔气质佳承包大型隧道工程情感孤独的我诚找位重情稳健顾家男青年长者最佳13006692963

通告:单身朋友在双方未确定婚姻关系之前,无论何种情况下,请不要婚前同居或产生感情纠葛,更不要发生任何经济往来,否则产生一切后果自负。

通通有 便民服务 通通有网站 www.totoyou.net 同步发布 十元投入 几十万人的关注 客户服务电话:96888009

设计施工 理顺装饰公司 13323846132 专业厂房鸟瞰图 61229079 家装施工合格后付款 69612286 效果施工图深化设计 65029806 专业家装设计施工 13253311175 钢构网架设计施工 13949099094 专洗浴酒店设计装饰 61956122 专业刷乳胶漆最低价 68659577

电脑服务 诚信精修电脑 60962596 上门 速易达 66229993 金水 65707625 煌腾电脑服务专家 66863700 修电脑显示器 50起 62079238 上门维修包年专家 60177717 诚信电脑维修 61021835 高价回收旧电脑 13838321317 高价回收旧电脑 13203881799

夕阳红 龙湖老年公寓(优惠)13903713596 陶然老年公寓 68706669 66369202 银河敬老院 65787154 小德兰老年公寓 13027617376

旧货回收 购酒店食品设备 13213013267 购二手摩托电动车 13275976311 常年回收破产厂、化工设备、锅炉、积压物资 13598816017

信息热线 1603399 女人本色 1603499 红唇夜话 1183266 市话交友

国际婚姻全程翻译 成后付费 63057763